

青少年赛举重先考文化课

补考仍不及格取消比赛成绩

本报泰安3月4日讯(记者 白雪 通讯员 吴擎) 2013年山东省男子青少年举重锦标赛定于3月4日到7日在泰安市举行,与往年不同,青少年运动员参加比赛需先过考试关,不及格有一次补考机会,补考仍不合格可继续参赛但取消比赛成绩。

4日,泰安市体校训练科王科长介绍,2013年在部分项目全省开展的锦标赛比赛中,增加赛前运动员文化课考试。“这对提高运动员的个人素质,加强对教练指导意图的理解有很大作用,可以让学学生不单训练,还能提高文化水平。”王科长说。

记者随后在山东省体育局官方网站青少年体育一栏,看到2月21日下发的《关于在全省部分项目青少年比赛中进行赛前运动员文化课考试工作的通知》,通知中写明,2013年全省青少年赛前运动员文化课考试工作将安排在10个项目中进行,包括:乒乓球、击剑、羽

毛球、排球、体操、跳水、举重、射箭、武术套路、橄榄球,参加这10个项目全省锦标赛的运动员必须参加赛前运动员文化课考试。

王科长介绍,泰安市青少年男子举重锦标赛是下发通知后的第一个比赛,也是首先对青少年运动员实行文化课考试的地市。

运动员2日参加考试,考语文、数学、英语三门科目,总分120分,其中语文满分60分、数学满分30分、英语满分30分。成绩低于59分的运动员3日参加补考,补考仍不合格可继续参加比赛,但取消比赛成绩。泰安体校王德军的成绩不错,平均分80分左右。

省青少年男子举重锦标赛泰安开赛,209名选手参加

泰安选手首日斩获一金一银

本报泰安3月4日讯(记者 白雪 通讯员 吴擎) 2013年山东省男子青少年举重锦标赛3月4日到7日在泰安市体育运动学校举行,首日比赛,泰安体校选手王德军、蒋红凯在56公斤级比赛中分获金牌、银牌。

4日下午,参加56公斤级举重比赛的泰安选手王德军最后出场,他挑战的第一次挺举公斤达120公斤,是所有队员中选择挺举重量最重的。第一次挑战120公斤成功后,挑战130公斤两次失败,最终获得220公斤总成绩排名第一位,获得金牌。

随后,泰安选手蒋红凯在挺举中取得120公斤最好成绩,总成绩210公斤位列第二名,获得银牌。

据了解,此次比赛,有290名选手参加,按照省体育局骨龄鉴定结果确定参赛组别,分甲组、乙组、优秀组三个组别,进行各级别抓举、挺举和总成绩比赛。



56公斤级冠军王德军。本报记者 白雪 摄



王德军(左二)、蒋红凯(左一)包揽男子56公斤级前两名。本报记者 白雪 摄